Самый счастливый несчастный день.

Это случилось во время моей весенней сессии. Проснувшись рано утром и взглянув на часы, я поняла, что прилично опаздываю в университет. Я быстро оделась, обула свои любимые туфли и выбежала на улицу. На улице шёл проливной дождь, а я как назло забыла взять с собой зонтик, да и возвращаться за ним не было времени. Махнув рукой на погоду, я сломя голову понеслась на остановку, в надежде быстрее сесть в автобус, пока окончательно не промокла. В автобусе я привела себя в порядок, улыбнулась себе в зеркало и тихонько сказала: «Всё будет хорошо». Выйдя из автобуса, я думала об одном: «Скорей бы добраться до университета (хотя обычно туда не так уж и тянет ) 

 Стуча каблуками по мокрой брусчатке, я стремительно приближалась к своей цели. И…о, Боги, обнаруживаю, что я сломала каблук, на моих любимых туфлях! Вот не зря люди говорят «Поспешишь – людей насмешишь». Мне, конечно, было совсем не до смеха, я наклонилась, для того чтобы подобрать свой каблук и тут произошло чудо. Вдруг дождь перестал поливать меня своими холодными каплями, я заинтересовалась: «Что это может быть?»  Подняв голову, первым что я увидела, оказался огромный черный мужской зонт. Я обернулась, немного насторожившись. Сзади меня стоял парень и лучезарно улыбался, мне даже на секунду показалось, что солнце всё-таки нашло себе место среди серых туч и осветило мой мрачный день. Он наклонился, поднял мой каблук, деликатно взял меня под руку и предложил проводить до института. «Хорошо» - сказала я, ну у меня просто не было выбора, его улыбка, его глаза, ну и зонт, конечно же . Дойдя до университета, у самого входа он предложил: «Если вы мне доверите, то я мог бы отвезти в ремонт вашу туфельку пока вы будете на занятиях». Мне было не удобно, но он настоял сказав, что ему было бы очень приятно. Я ещё немного помешкала и согласилась. 

Зайдя в аудиторию и отчитавшись перед преподавателем, почему я опоздала, хромая до места в одной туфельке и ловя на себе косые взгляды сокурсников, я наконец-то села на своё место. Рядом сидела моя подруга, которая бойко отшутилась: «А ты чего в одной туфле? Это что новая мода?» Я ничего не ответила, мне было совсем не до шуток. Сняв вторую туфлю и положив её в пакет, я вслушивалась в лекцию пытаясь не думать о случившимся и сосредоточиться на материале. После окончания двух пар, я уже корила себя: «Это же надо было, совершенно постороннему человеку отдать свою туфельку и даже не спросить, как его зовут». И только я задумалась, каким могло быть его имя, как по коридору раздалось моё имя. «Полина! Полина!» - кричал приятный мужской голос. Я вышла в коридор университета и увидела его. Он держал в руках ту самую, заветную туфельку и, кстати, абсолютно целую! «Спасибо» - я улыбнулась и опустила глаза, чувствуя, как от смущения у меня розовеют щёки . Он опустился и надел мне на ногу туфельку, вторую я вытащила из пакета и одела на вторую ногу. Он засмеялся и сказал: «Прямо как золушка!» Я улыбнулась в ответ и спросила: «Откуда ты узнал моё имя?» «Я спросил у студентов, где можно найти девушку, которая сегодня пришла в одной туфле?» - ответил он. «Значит, ты – Полина, а меня Сергей зовут» - продолжил он разговор. «Очень приятно!» - подхватила я. «Ну что же, Полина, денёк у вас конечно сегодня не из приятных и кто знает, что ещё может произойти, пока вы будете возвращаться, поэтому позвольте мне после занятий лично доставить вас домой в целости и сохранности?» Ну, конечно, я согласилась. 
Прошло уже полтора года  с того дня, когда я встретила, если можно так сказать, своего ангела – хранителя. Мы счастливы вместе и очень часто вспоминаем этот неудачный, но самый счастливый день в нашей жизни. А в августе этого года у нас будет свадьба! 

Винокурова Полина Сергеевна
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